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ZAPISNIK 

sa 64. sjednice  Administartivnog odbora Skupštine Crne Gore 26. saziva održane 18. aprila 

2019. godine 

 

     Sjednica je započela u 12 sati. 

     Predsjedavao je Luigj Shkrela, predsjednik Odbora. 

     Sjednici su prisusutvovali poslanici: Milorad Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan Fatić i Adrijan Vuksanović, 

članovi Odbora. 

     Zbog obaveza na sjednici Skupštine, na početku sjednice Odbora nijesu prisustvovali članovi Odbora 

Marta Šćepanović i Branko Čavor, pa su shodno članu 65 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore 

sjednici prisustvovali: Mihailo Anđušić, zamjena članice Odbora Marte Šćepanović i Nikola Divanović, 

zamjena člana Odbora Branka Čavora. 

     U radu sjednice naknadno su učestvovali Marta Šćepanović i Branko Čavor, članovi Odbora. 

     Sjednici nisu prisustvovali poslanici: Raško Konjević, Branka Bošnjak, Milun Zogović i Milutin 

Đukanović, članovi Odbora. 

     Shodno članu 67 Poslovnika Skupštine Crne Gore, sjednici je prisustvovao ministar kulture 

Aleksandar Bogdanović, samostalna savjetnica za opšte poslove i ljudske resurse Marija Mrvaljević i 

generalni sekretar Skupštine Crne Gore Aleksandar Jovićević. 

     Sjednici su prisustvovale: Ljiljana Miljanić, samostalna savjetnica II, Mirjana Marović i Alma 

Jašarović, samostalne savjetnice III i Ivan Vučeković - volonter u Odboru. 

     Rad sjednice pratili su akreditovani novinari. 

 

     U pripremi sjednice, članovima Odbora dostavljen je sledeći materijal: 

 

- Obavještenje o održavanju 64. sjednice Odbora; 

- Zapisnik sa 63. sjednice Odbora; 

- Opomene izrečene na Trećoj i Četvrtoj sjednici Drugog redovnog (jesenjeg) zasijedanja u 2018. 

godini, sjednici Prvog vanrednog zasijedanja u 2019. godini i Prvoj sjednici Prvog redovnog 

(proljećnjeg) zasijedanja u 2019. godini; 

- Inicijativa Ministarstva kulture za imenovanje jednog člana Žirija za dodjelu trinaestojulske 

nagrade, broj:00-63-14/19-214 od 16. aprila 2019. godine; 

- Izvod iz Zakona o državnim nagradama; 

- Odluka o ostvarivanju prava na dnevnice za dolazak poslanika sa prebivalištem van Podgorice 

na skupštinska zasijedanja; 

- Predlog odluke o ostvarivanju prava na dnevnice za dolazak poslanika sa prebivalištem van 

Podgorice na skupštinska zasijedanja; 

- Zahtjev za isplatu otpremnine zbog odlaska u penziju, broj: 00-63-14/19-212 od 9. aprila 2019. 

godine; i 

- Predlog programa rada konsultativnog saslušanja na temu poslaničkog imuniteta; 

 

        Predsjednik Odbora je podsjetio da je Odboru dostavljena Inicijativa Ministarstva kulture za 

pokretanje hitne procedure za imenovanje novog člana Žirija za dodjelu Trinaestojulske nagrade. S tim 

u vezi, predložio je dopunu dnevnog reda tačkom: „Inicijativa za pokretanje hitne procedure za 
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imenovanje jednog člana Žirija za dodjelu Trinaestojulske nagrade, Br:01-997/3 od 12. aprila 2019. 

godine“. Predlog predsjednika je jednoglasno prihvaćen. 

         

 

     Za sjednicu je utvrđen sledeći 

Dnevni red: 

1. Inicijativa za pokretanje hitne procedure za imenovanje jednog člana Žirija za dodjelu 
Trinaestojulske nagrade, Br:01-997/3 od 12. aprila 2019. godine; 

2. Odlučivanje Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore na osnovu čl. 110b i 110c 
Poslovnika Skupštine Crne Gore, a u vezi sa opomenama izrečenim na Trećoj i Četvrtoj 
sjednici Drugog redovnog (jesenjeg) zasijedanja u 2018. godini, sjednici Prvog 
vanrednog zasijedanja u 2019. godini i Prvoj sjednici Prvog redovnog (proljećnjeg) 
zasijedanja u 2019. godini; 

3. Predlog odluke o ostvarivanju prava na dnevnice za dolazak poslanika sa prebivalištem 
van Podgorice na skupštinska zasijedanja; 

4. Tekuća pitanja. 

          Zapisnik sa 63. sjednice Administartivnog odbora je usvojen jednoglasno i bez primjedbi. 

     PRVA TAČKA: INICIJATIVA ZA POKRETANJE HITNE PROCEDURE ZA IMENOVANJE JEDNOG 
ČLANA ŽIRIJA ZA DODJELU TRINAESTOJULSKE NAGRADE, BR:01-997/3 OD 12. APRILA 2019. 
GODINE; 

     U uvodnom obraćanju, predsjednik Odbora je podsjetio da je članom 19 stav 1 Zakona o državnim 

nagradama određeno da Trinaestojulsku nagradu dodjeljuje žiri koji, na predlog nadležnog radnog tijela, 

imenuje Skupština Crne Gore iz reda istaknutih naučnih, kulturnih i javnih radnika iz Crne Gore. 

     Skupština Crne Gore imenovala je Žiri za dodjelu Trinaestojulske nagrade, u sljedećem sastavu: 

Rajko Todorović, predsjednik, Igor Lakić, Miomir Vojinović, Asim Dizdarević i Ranko Milović, za članove.  

Asim Dizdarević podnio je ostavku na članstvo u Žiriju, koju je Skupština Crne Gore konstatovala 1. 

aprila 2019. godine. S tim u vezi, Ministarstvo kulture je zbog navedene ostavke, Administrativnom 

odboru dostavilo Inicijativu za pokretanje hitne procedure imenovanja novog člana Žirija za dodjelu 

Trinaestojulske nagrade. U Inicijativi je, između ostalog, navedeno da je 22. marta 2019. godine 

održana Prva sjednica Žirija za dodjelu Trinaestojulske nagrade a 23. marta 2019. godine objavljen 

Javni poziv za dodjelu nagrade, nakon čega su predlagači počeli sa dostavljanjem predloga. Kako je 

novi Zakon o državnim nagradama stupio na snagu 26. marta 2019. godine, iz Ministarstva su stava da 

se postupak treba okončati shodno ranijem zakonu u dijelu koji se odnosi na proceduru razrješenja, 

imenovanja člana Žirija, Javni poziv za dostavljanje predloga i donošenje Odluke o dodjeli 

Trinaestojulske nagrade. Takođe ukazuju na odredbu člana 50 važećeg Zakona, da postupci za dodjelu 

nagrada započeti prije stupanja na snagu Zakona okončaće se u skladu sa ranijim zakonom, i odluke o 

dodjeli nagrada donijeće Žiri obrazovan u skladu sa ranijim zakonom. 

     Luigj Shkrela, predsjednik Odbora podsjetio je da je u svojstvu predsjednika Odbora, 16. aprila 2019. 

godine uputio Poziv klubovima poslanika Skupštine Crne Gore da dostave predloge kandidata za 

imenovanje člana Žirija za dodjelu Trinaestojulske nagrade, do 18. aprila 2019. godine u 11 časova. Do 

početka 64. sjednice Odboru nije dostavljen nijedan predlog kandidata. 
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      U raspravi su učestvovali: Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, Aleksandar Bogdanović, ministar 

kulture i  Marija Mrvaljević, savjetnica u ministarstvu. 

     Aleksandar Bogdanović, ministar kulture, istakao je da je Asim Dizdarević, član Žirija, uputio dopis 

Ministarstvu kulture kojim je obavijestio da zbog zdravstvenih razloga nije u mogućnosti da nastavi sa 

obavljanjem ove funkcije. Skupština Crne Gore na Četvrtoj sjednici Prvog redovnog (proljećnjeg) zasijedanja u 

2019. godini, dana 1. aprila 2019. godine, konstatovala je ostavku Asima Dizdarevića na dužnost člana Žirija za 

dodjelu Trinaestojulske nagrade. Shodno tome, Ministarstvo je pokrenulo proceduru i dostavili 

Administrativnom odboru inicijativu za pokretanje procedure za imenovanje novog člana Žirija. Cijeli 

postupak je pokrenut po tada aktuelnom Zakonu o državnim nagradama, gdje član 9 Zakona jasno 

precizira da članu Žirija prestaje mandat na lični izahtjev, istekom perioda na koji je izabran ili imenovan. 

U slučaju prestanka mandata člana Žirija, novi član Žirija imenuje se do isteka mandata člana Žirija.        

      Razlika je u članu 17 Zakona o državnim nagradama iz 2010. godine, po kojem je započeta 

procedura i sada novog Zakona o državnim nagradama, koji je stupio na snagu 26. marta 2019. godine. 

Takođe, član 17 se odnosi na dostavljanje predloga za djela i ostvarenja kao i godinu kada je to djelo 

nastalo. U odnosu na tada važeći Zakon o državnim nagradama, kada je objavljen javni poziv 

definisano je odredbom člana 17, da se Trinaestojulska nagrada kao godišnja nagrada dodijeli 

građaninu ilii državljaninu Crne Gore, grupi lica ili pravnom licu koji ima sjedište na teritoriji Crne Gore, 

za djela i ostvarenja u svim oblastima rada i stvaralaštva u prethodne dvije godine koja su od izuzetnog 

značaja. Sada važećim Zakonom o državnim nagradama, članom 17 je definisano da se godišnja 

Trinaestojulska nagrada dodjeljuje građaninu ili državljaninu, grupi lica ili pravnom licu koje ima sjedište 

na teritoriji Crne Gore za rezultate od izuzetnog značaja za  Crnu Goru ostvarene u godini koja prethode 

dodjeli nagrade, u oblastima kulturnog i umjetničkog stvaralaštva, sporta, prirodnih i društvenih nauka, 

privrede i ekologije odnosno za djela i ostvarenja u svim oblastima rada i stvaralaštva koji doprinose 

razvoju i afirmaciji Crne Gore. Trinaestojulska nagrada se može samo jednom dodijeliti iz jedne oblasti. 

Zaključio je, da sada već stari Zakon po kome je raspisan javni poziv, prijedlozi su se odnosili za djela i 

ostvarenja u svim oblastima rada i stvaralaštva u prethodne dvije godine, dok su sad aktuelnim 

Zakonom definisane oblasti za koje može da se podnesu prijedlozi, kao i da ostvarenja nastala u godini 

koja se odnosi, odnosno prethodi dodjeli nagrade. Dakle, drugi je razlog razlike u članu 8 po tada 

važećem zakonu kojim je započeta procedura i sada već u ovom zakonu koji je stupio na snagu 26. 

marta, član 19 koji se odnosi na sastav Žirija. U odnosu na tada važeći Zakon o državnim nagradama 

kada je objavljen javni poziv, definisano je u članu 8, da Žiri za dodjelu nagrade ima Predsjednika i četiri 

člana, ako ovim zakonom nije drugačije određeno. Žiri se imenuje na period od četiri godine i za člana 

Žirija ne može biti niko predložen dva puta uzastopno. Sada važećim Zakonom o državnim nagradama, 

članom 19 je definisano da Trinaestojulsku nagradu dodjeljuje Žiri koji na predlog nadležnog radnog 

tijela imenuje Skupština Crne Gore iz reda istaknutih naučnih, kulturnih, sportskih i javnih radnika iz 

Crne Gore. Žiri iz stava 1 ovog člana ima predsjednika i šest članova. Zaključak je da sada  već starijim 

zakonom po kome je raspisan javni poziv, predlozi su se podnosili u šest primjeraka sa djelima i 

ostvarenjima, od čega jedan primjerak ostaje u ministarstvu kulture, a pet primjeraka se dostavljaju za 

pet članova žirija, a sada osam primjeraka, od čega jedan primjerak ostaje ministarstvu kulture, a 

sedam primjeraka se dostavlja članovima Žirija. Javni poziv je objavljen 23. marta 2019. godine, i 

predlozi se mogu podnositi do 10. maja 2019. godine. 

     U ovom trenutku nije moguće obustaviti započetu proceduru, zbog već navedenih razloga i 

zakonskih odredaba koje su obavezujuće za sve. Djelovalo bi jako neozbiljno da se u ovom trenutku 

poništi cijeli postupak, koji se odnosi na dodjelu najvećeg državnog priznanja, kada je ostalo još 20 



 
 

4 
 

dana do isteka javnog poziva za diostavljanje predloga, što bi bilo u suprotnosti sa zakonom koji je tada 

bio važeći. Takođe, ukazao je na prelazne i završne odredbe, člana 50 sada važećeg Zakona, da 

postupci za dodjelu nagrada započeti prije stupanja na snagu ovog zakona okonćaće se u skladu sa 

Zakonom o državnim nagradama koji je donijet 2010. godine, a odluku o dodjeli nagrade donijeće Žiri 

obrazovan u skladu sa tim zakonom. Mišljenja je, da treba okončati započeti postupak saglasno tada 

aktuelnom zakonu, u dijelu koji se odnosi na proceduru samog razrješenja i imenovanja člana, odnosno 

petog člana, koji je neophodan za donošenje odluke za čije donošenje je neophodna većina glasova  

svih članova Žirija, javni poziv za dostavljanje predloga i donošenje odluke o dodjeli Trinaestojulske 

nagrade. 

      Marija Mrvaljević, savjetnica u Ministarstvu kulture, kazala je da nije dostavljen nijedan prijedlog 

kako bi Odbor imenovao člana Žirija. Potrebno je što hitnije predložiti, da bi Skupština istog imenovala, 

jer se 10. maja završava javni poziv. Nakon toga biće održana druga sjednica Žirija, za koju insistira da 

su prisutni svi članovi Žirija, zbog saopštenja javnosti, zato što bude i nepotpunih predloga i 

neblagovemenih, da bi ipak većinski dio članova Žirija i donio odluku, šta je u skladu sa zakonom a šta 

nije. Zamolila je, da već na sljedećoj sjednici Odbor predloži Skupštini petog člana, kako bi se javniost 

informisala da je ipak  izabran peti član Žirija, koji je neophodan za donošenje odluke. Istakla je, da na 

završnoj, trećoj sjednici koja se održava u Ministarstvu kulture, mora biti prisutno svih pet članova Žirija.  

    Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, konstatovao je da nedostaje u Inicijativi koju je Odbor prihvatio  

to što Odboru nije dostavljen konkretan predlog, kako bi se imenovao peti član Žirija i na taj način 

završio postupak. Shodno novom Zakonu o državnim nagradama, Skupština je u obavezi da do kraja 

2019. godine imenuje novi sastav Žirija za dodjelu Trinaestojulske nagrade. Odbor će završiti započeti 

postupak na jednoj od narednih sjednica. 

      Predložio je da Odbor donese zaključak da uputi urgenciju klubovima poslanika, kako bi isti do 23. 

aprila 2019. godine dostavili predloge za člana Žirija za dodjelu Trinaestojulske nagarade, kako bi se 

nastavio postupak imenovanja petog  člana Žirija. 

   Odbor je jednoglasno (ukupno je glasalo sedam (7) poslanika – sedam „ZA“ – Luigj Shkrela, 

predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Branko Čavor, Miodrag Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan Fatić i 

Adrijan Vuksanović, članovi Odbora) donio zaključak da Odbor uputi urgenciju klubovima poslanika, 

kako bi isti do 23. aprila 2019. godine, dostavili predloge za člana Žirija za dodjelu trinaestojulske 

nagarade, kako bi se nastavio postupak imenovanja petog člana Žirija. 

     DRUGA TAČKA: ODLUČIVANJE ADMINISTRATIVNOG ODBORA SKUPŠTINE CRNE GORE NA 

OSNOVU ČL. 110B I 110C POSLOVNIKA SKUPŠTINE CRNE GORE, A U VEZI SA OPOMENAMA 

IZREČENIM NA TREĆOJ I ČETVRTOJ SJEDNICI DRUGOG REDOVNOG (JESENJEG) 

ZASIJEDANJA U 2018. GODINI, SJEDNICI PRVOG VANREDNOG ZASIJEDANJA U 2019. GODINI I 

PRVOJ SJEDNICI PRVOG REDOVNOG (PROLJEĆNJEG) ZASIJEDANJA U 2019. GODINI; 

     Predsjednik je podsjetio da je Poslovnikom Skupštine Crne Gore, članovima od 105 do 110ć, između 

ostalog, određeno sljedeće: 

 Poslanici i drugi učesnici u pretresu dužni su da poštuju dostojanstvo poslanika i Skupštine i da 

se jedni drugima obraćaju sa uvažavanjem.  

Nije dozvoljeno korišćenje uvredljivih izraza ili iznošenje činjenica i ocjena koje se odnose na 

privatni život poslanika i drugih lica; 
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 O održavanju reda na sjednici Skupštine stara se predsjednik Skupštine; 

 

       Zbog povrede reda na sjednici Skupštine predsjednik Skupštine može izreći mjere: opomenu, 

oduzimanje riječi ili udaljenje sa sjednice. 

        Na osnovu izrečene mjere Administrativni odbor donosi odluku o novčanoj kazni. 

        Evidenciju o izrečenim mjerama vodi generalni sekretar Skupštine; 

 

 Mjere opomene i oduzimanja riječi primjenjuju se za dan kada su na sjednici Skupštine 

izrečene; 

 Poslanik kome je izrečena mjera opomena kazniće se novčanom kaznom u visini od 10% plate 

poslanika. 

        Poslanik kome su u toku iste sjednice izrečene dvije mjere opomene kazniće se novčanom 

kaznom u visini od 20% plate poslanika. 

        Odluku o novčanoj kazni za poslanika donosi Administrativni odbor. 

        Poslaniku koji profesionalno obavlja poslaničku funkciju iznos novčane kazne se oduzima od 

njegovih primanja za tekući mjesec, odnosno za tekući i naredni mjesec ako je udaljen sa sjednice 

Skupštine. 

 

 Odredbe Poslovnika o održavanju reda na sjednici Skupštine shodno se primjenjuju na sjednicu 

odbora i drugog radnog tijela Skupštine. 

 

     Generalni sekretar Skupštine Crne Gore je 14. februara, 5. marta i 8. aprila 2019. godine dostavio 

Administrativnom odboru Obavještenja o mjerama opomene koje su izrečene poslanicima na Trećoj i 

Četvrtoj sjednici Drugog redovnog (jesenjeg) zasijedanja u 2018. godini, sjednici Prvog vanrednog 

zasijedanja u 2019. godini i Prvoj sjednici Prvog redovnog (proljećnjeg) zasijedanja u 2019. godini. Uz 

Obavještenja, dostavljeni su zapisnici, izvodi iz fonografskih izlaganja sa navedenih sjednica, i podaci o 

visini novčanog iznosa odgovarajućeg procenta zarade u vezi sa izrečenim mjerama opomene, koje 

vam je Služba Odbora dostavila u pripremi sjednice. 

 

      Na osnovu uvida u Obavještenja Generalnog sekretara i dokumentaciju koju nam je dostavio, može 

se utvrditi da su: 

 

 na Trećoj sjednici Drugog redovnog (jesenjeg) zasijedanja u 2018. godini izrečene sljedeće 

opomene: 

 

 dvije mjere opomene poslaniku Nebojši Medojeviću, 2. i 5. novembra 2018. godine, koje je 

izrekao Ivan Brajović, predsjednik Skupštine;  

 

(vrijeme prve opomene 2. novembar 2018. godine 12:42:55) 

(vrijeme druge opomene 5. novembar 2018. godine 13:38:29) 

 

 dvije mjere opomene poslaniku Janku Vučiniću, 2. novembra 2018. godine, koje je izrekao 

Branimir Gvozdenović, potpredsjednik Skupštine. 
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            (vrijeme prve opomene 13:03:04) 

            (vrijeme druge opomene 13:04:09) 

 

 

 jedna mjera opomene poslaniku Milanu Kneževiću, 12. novembra 2018. godine, koju je izrekao 

Ivan Brajović, predsjednik Skupštine. 

 

            (vrijeme opomene 20:18:24) 

 

 na Četvrtoj sjednici Drugog redovnog (jesenjeg) zasijedanja u 2018. godine izrečene su 

sljedeće opomene: 

 

  jedna mjera opomene poslaniku Andriji Popoviću, 26. novembra 2018. godine, koju je izrekao 

Genci Nimanbegu, potpredsjednik Skupštine. 

 

              (vrijeme opomene 17:03:21) 

 

 jedna mjera opomene poslaniku Nebojši Medojeviću, 28. novembra 2018. godine, koju je 

izrekao Branimir Gvozdenović, potpredsjednik Skupštine. 

 

 (vrijeme opomene 18:49:25) 

 

 na sjednici Prvog vanrednog zasijedanja u 2019. godini izrečene su sljedeće opomene: 

 

 dvije mjere opomene poslaniku Jovanu Vučuroviću, 21. februara 2019. godine, koje je izrekao 

Ivan Brajović, predsjednik Skupštine. 

 

               (vrijeme prve opomene 15:46:38) 

               (vrijeme druge opomene 15:46:55) 

 

 jedna mjera opomene poslaniku prof. dr Branku Raduloviću, 21. februara 2019. godine, koju je 

izrekao Ivan Brajović, predsjednik Skupštine. 

 

            (vrijeme izricanja opomene 19:08:47) 

 

 na Prvoj sjednici Prvog redovnog (proljećnjeg) zasijedanja u 2019. godine izrečene su sljedeće 

opomene: 

 

 dvije mjere opomene poslaniku Jovanu Vučuroviću, 1. marta 2019. godine, koje je izrekao 

predsjedavajući Ivan Brajović, predsjednik Skupštine. 

 

            (vrijeme prve opomene 13:47:29) 

            (vrijeme druge opomene 13:52:19) 
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      Milorad Vuletić, član Odbora, sugerisao je da kada Odbor dobije predlog a izrečena je opomena, 

Odbor mora biri principijelan. Smatra da treba glasati onako kako je logično. Ako je predloženo, na 

osnovu onoga što je izrečena opomena, po Poslovniku Odbor je u obavezi da to ispoštuje, bilo da se 

radi o poslanicima iz pozicije ili opozicije, kako ne bi opovrgavali to što je predsjedavajući izricao 

opomene u skladu sa Poslovnikom. Smatra da su te opomene i preblage bile, ali tako je to propisano i 

zato to i podržava. 

     Na osnovu ovlašćenja iz člana 110c stav 1 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor je dužan da 

donese odluke o novčanim kaznama u propisanoj visini na ime navedenih poslanika. 

 

 Odbor je jednoglasno (ukupno je glasalo sedam (7) poslanika – sedam „ZA“ – Luigj Shkrela, 

predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Branko Čavor, Miodrag Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan 

Fatić i Adrijan Vuksanović, članovi Odbora) donio odluku na ime Nebojše Medojevića, poslanika 

u Skupštini Crne Gore 26. saziva, koji poslaničku funkciju obavlja profesionalno, da se kazni 

novčanom kaznom u visini 20% plate poslanika za mjesec novembar 2018. godine, zbog 

izrečenih dvije mjere opomene na Trećoj sjednici Drugog redovnog (jesenjeg) zasijedanja u 

2018. godini; 

 Odbor je jednoglasno (ukupno je glasalo sedam (7) poslanika – sedam „ZA“ – Luigj Shkrela, 

predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Branko Čavor, Miodrag Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan 

Fatić i Adrijan Vuksanović, članovi Odbora) donio odluku na ime Janka Vučinića, poslanika u 

Skupštini Crne Gore 26. saziva, koji poslaničku funkciju obavlja profesionalno, da se kazni 

novčanom kaznom u visini 20% plate poslanika za mjesec novembar 2018. godine, zbog 

izrečene dvije mjere opomene na Trećoj sjednici Drugog redovnog (jesenjeg) zasijedanja u 

2018. godini; 

 Odbor je jednoglasno (ukupno je glasalo sedam (7) poslanika – sedam „ZA“ – Luigj Shkrela, 

predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Branko Čavor, Miodrag Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan 

Fatić i Adrijan Vuksanović, članovi Odbora) donio odluku na ime Milana Kneževića, poslanika u 

Skupštini Crne Gore 26. saziva, koji poslaničku funkciju obavlja profesionalno, da se kazni 

novčanom kaznom u visini 10% plate poslanika za mjesec novembar 2018. godine zbog 

izrečene jedne mjere opomene na Trećoj sjednici Drugog redovnog (jesenjeg) zasijedanja u 

2018. godini; 

 Odbor je većinom glasova (ukupno je glasalo sedam (7) poslanika – šest (6) „ZA“ – Luigj 

Shkrela, predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Branko Čavor, Miodrag Vuletić, Ana Nikolić, 

Bogdan Fatić, članovi Odbora i jedan (1) ,,PROTIV'' - Adrijan Vuksanović, član Odbora) donio 

odluku na ime Andrije Popovića, poslanika u Skupštini Crne Gore 26. saziva, koji poslaničku 

funkciju obavlja profesionalno, da se kazni novčanom kaznom u visini 10% plate poslanika za 

mjesec novembar 2018. godine zbog izrečene jedne mjere opomene na Četvrtoj sjednici 

Drugog redovnog (jesenjeg) zasijedanja u 2018. godini; 

 Odbor je jednoglasno (ukupno je glasalo sedam (7) poslanika – sedam „ZA“ – Luigj Shkrela, 

predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Branko Čavor, Miodrag Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan 

Fatić i Adrijan Vuksanović, članovi Odbora) donio odluku na ime Nebojše Medojević, poslanika 

u Skupštini Crne Gore 26. saziva, koji poslaničku funkciju obavlja profesionalno, kazni 

novčanom kaznom u visini 10% plate poslanika za mjesec novembar 2018. godine zbog 
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izrečene jedne mjere opomene na Četvrtoj sjednici Drugog redovnog (jesenjeg) zasijedanja u 

2018. godini; 

 Odbor je jednoglasno (ukupno je glasalo sedam (7) poslanika – sedam „ZA“ – Luigj Shkrela, 

predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Branko Čavor, Miodrag Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan 

Fatić i Adrijan Vuksanović, članovi Odbora) donio odluku na ime Jovana Vučurovića, poslanika 

u Skupštini Crne Gore 26. saziva, koji poslaničku funkciju obavlja profesionalno, kazni 

novčanom kaznom u visini 20% plate poslanika za mjesec februar 2019. godine zbog izrečenih 

dvije mjere opomene na sjednici Prvog vanrednog zasijedanja u 2019. godini; 

 Odbor je jednoglasno (ukupno je glasalo sedam (7) poslanika – sedam „ZA“ – Luigj Shkrela, 

predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Branko Čavor, Miodrag Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan 

Fatić i Adrijan Vuksanović, članovi Odbora) donio odluku na ime prof. dr Branka Radulovića, 

poslanika u Skupštini Crne Gore 26. saziva, koji poslaničku funkciju obavlja profesionalno, 

kazni novčanom kaznom u visini 10% plate poslanika za mjesec februar 2019. godine, zbog 

izrečene jedne mjere opomene na sjednici Prvog vanrednog zasijedanja u 2019. godini; 

 Odbor je jednoglasno (ukupno je glasalo sedam (7) poslanika – sedam „ZA“ – Luigj Shkrela, 

predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Branko Čavor, Miodrag Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan 

Fatić i Adrijan Vuksanović, članovi Odbora) donio odluku na ime Jovana Vučurovića, poslanika 

u Skupštini Crne Gore 26. saziva, koji poslaničku funkciju obavlja profesionalno, kazni 

novčanom kaznom u visini 20% plate poslanika za mjesec mart 2019. godine, zbog izrečenih 

dvije mjere opomene na Prvoj sjednici Prvog redovnog (proljećnjeg) zasijedanja u 2019. godini; 

 

     Predsjednik Odbora je konstatovao da je Administrativni odbor donio odluke o novčanim kaznama na 

ime poslanika Nebojše Medojevića, Janka Vučinića, Milana Kneževića, Andrije Popovića, Jovana 

Vučurovića i Branka Radulovića, zbog izrečenih mjera opomene na Trećoj i Četvrtoj sjednici Drugog 

redovnog (jesenjeg) zasijedanja u 2018. godini, sjednici Prvog vanrednog zasijedanja u 2019. godini i 

Prvoj sjednici Prvog redovnog (proljećnjeg) zasijedanja u 2019. godini. 

     TREĆA TAČKA: PREDLOG ODLUKE O OSTVARIVANJU PRAVA NA DNEVNICE ZA DOLAZAK 

POSLANIKA SA PREBIVALIŠTEM VAN PODGORICE NA SKUPŠTINSKA ZASIJEDANJA; 

     Predsjednik Odbora Luigj Shkrela, podsjetio je da je u aprilu 2018. godine, po preporukama 

Državne revizorske institucije, donio Odluku o ostvarivanju prava na dnevnice za dolazak poslanika sa 

prebivalištem van Podgorice na skupštinska zasijedanja. 

Cijeneći učestalost obaveza predsjednika i članova stalnih radnih tijela Skupštine sa prebivalištem van 

Podgorice u vezi pripreme sjednica radnih tijela Skupštine ili realizacije najavljenih aktivnosti iz 

nadležnosti radnog tijela, i izlazeći u susret zahtjevima jednog broja poslanika, 1. marta tekuće godine 

Odbor je donio Odluku o izmjenama i dopuni navedene odluke. Međutim, nakon toga Odbor je imao 

sugestije od strane Generalnog sekretara Skupštine, kao nadležnog za realizaciju Odluke, a na 

inicijativu Internog revizora, da određene odredbe Odluke treba dodatno precizirati, i to u članu 2 stav 6, 

dio koji se odnosi na način računanja vremena koje se smatra vremenom provedenim u Skupštini, i u 

članu tri, da se odredi rok u kome poslanik podnosi potrebnu dokumentaciju nadležnoj službi (do petog 

u mjesecu za prethodni mjesec). 
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     Aleksandar Jovićević, generalni sekretar Skupštine Crne Gore, istakao je da su u predloženoj odluci 

definisane sve situacije koje se odnose na isplatu dnevnica. To je bila i jedna od 23 preporuke DRI, koje 

su ispunjene. 

     Podsjetio je da je Služba Odbora u pripremi sjednice dostavila Predlog nove odluke, saglasno 

sugestijama Generalnog sekretara Skupštine. 

     Odbor je jednoglasno (ukupno je glasalo sedam (7) poslanika – sedam „ZA“ – Luigj Shkrela, 

predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Branko Čavor, Miodrag Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan Fatić i 

Adrijan Vuksanović, članovi Odbora) donio Odluku o ostvarivanju prava na dnevnice za dolazak 

poslanika sa prebivalištem van Podgorice na skupštinska zasijedanja. 

     Saglasno članu 49 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore Odluka će biti objavljena u “Službenom 

listu Crne Gore”. 

 

ČETVRTA TAČKA: TEKUĆA PITANJA. 

 Donošenje Rješenja o ostvarivanju prava na otpremninu na ime dr Novice Stanića, 

ranijeg poslanika u Skupštini Crne Gore 

     Dr Novica Stanić, raniji poslanik u Skupštini Crne Gore, podnio je Administrativnom odboru Zahtjev 

za isplatu otpremnine zbog odlaska u penziju sa pratećom dokumentacijom, u  kome podsjeća da je u 

više mandata bio poslanik u Skupštini Crne Gore, i da je po prestanku posljednjeg mandata, 9. 

novembra 2017. godine stekao status penzionera. Imajući u vidu da mu pri odlasku u penziju nije 

isplaćena otpremnina na koju je, kako navodi, imao nesporno pravo, Odboru upućuje zahtjev da u tom 

pravcu odobri istu. 

     Dr Novici Staniću prestala je funkcija poslanika u Skupštini Crne Gore dana 7. novembra 2016. 

godine, potvrđivanjem mandata novoizabranim poslanicima Skupštine Crne Gore 26. saziva.  

Imenovani je počev od 8. novembra 2016. godine, na lični zahtjev, koristio pravo na naknadu po 

prestanku funkcije za vrijeme od godinu dana. (zaključno sa 8. novembrom 2017. godine). 

     Podsjetio je da je članom 33 Zakona o zaradama zaposlenih u javnom sektoru određeno da 

zaposleni ostvaruje pravo na: 

 1) otpremninu prilikom odlaska u penziju; 

 2) otpremninu u slučaju proglašenja tehnološkog viška. 

 

     Članom 35 Zakona o zaradama zaposlenih u javnom sektoru određeno je da rješenje o naknadama i 

drugim primanjima za lica koja su izabrana, imenovana ili postavljena u skladu sa propisima, donosi 

organ odnosno radno tijelo koje ih je izabralo, imenovalo ili postavilo. 

     Članom 3 Odluke o otpremnini zaposlenih u javnom sektoru utvrđeno je da zaposlenom prilikom 

odlaska u penziju, pripada otpremnina u visini od 14 obračunskih vrijednosti koeficijenta koje utvrđuje 

Vlada Crne Gore.   

     Administrativni odbor  je jednoglasno (ukupno je glasalo sedam (7) poslanika – sedam „ZA“ – Luigj 

Shkrela, predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Branko Čavor, Miodrag Vuletić, Ana Nikolić, Bogdan 

Fatić i Adrijan Vuksanović, članovi Odbora) donio Rješenje o pravu na otpremninu na ime dr Novice 

Stanića, ranijeg poslanika u Skupštini Crne Gore. 
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 Predlog programa rada konsultativnog saslušanja na temu poslaničkog imuniteta 

 

     Imajući u vidu najavu sa prethodne sjednice Odbora, predsjednik Odbora je kazao da je u saradnji sa 

Službom Odbora, pripremljen Predlog programa rada konsultativnog saslušanja na temu poslaničkog 

imuniteta. Isti je dostavljen članovima Odbora pred početak sjednice radi informisanja i sugestija. 

Konsultativno saslušanje će se održati na osnovu člana 73 Poslovnika Skupštine Crne Gore, a shodno 

zaključku sa 54. sjednice Administrativnog odbora. 

     Predložio je da se precizira termin održavanja konsultativnog saslušanja, kako bi uputili pozive za 

učešće u radu i zatražili blagovremenu potvrdu učešća. 

      Sjednica je zaključena u 13 časova i 45 minuta.   

 Broj 00-63-14/19- 

 Podgorica, april 2019. godine 

 

ZAPISNIK SAČINILA 
     Alma Jašarović 
 
 
SEKRETARKA ODBORA                                                                                  PREDSJEDNIK ODBORA 
     Goranka Vučinić                                                                                                      Luigj Shkrela 


